



Broj: 01 - 2118

Datum: 27.04.2017. god.

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Zbog velikog interesovanja javnosti, u vezi procedure donošenja novog zakona koji reguliše oblast prostornog i urbanističkog planiranja, projektovanja i izgradnje objekata, kao akta od izuzetne važnosti za Državu i društvo, kao i nedavnog učešća predstavnika Inženjerske komore Crne Gore na Okruglom stolu održanom u Privrednoj komori Crne Gore, dajemo sljedeće saopštenje za javnost:

Inženjerska komora Crne Gore je, prije svega, strukovno udruženje koje ima za cilj zaštitu i unapređenje struke, a istovremeno i ustanova koja obavlja poslove povjerene od strane Ministarstva održivog razvoja i turizma u dijelu koji reguliše važeći Zakon o uređenju prostora i izgradnji objekata, zastupajući interese preko 2000 članova, koji se isključivo bave ovom djelatnošću.

Imajući u vidu da Inženjerska komora nije učestvovala u izradi teksta predmetnog Zakona, nakon dobijanja istog od strane nadležnog Ministarstva, organizovana je sjednica Upravnog odbora u proširenom sastavu, uz učešće predstavnika svih organa Komore, na kojoj je donešen jedinstven stav i zaključak da se, o ovom izuzetno značajnom pitanju, odluke donose uz konsenzus svih struka.

Usaglašene stavove i zaključke, predstavnici Inženjerske komore su predočili na pomenutom Okruglom stolu.

Suština iznijetih stavova je da ponuđeni tekst pruža širok prostor za konceptualno i pojedinačno usaglašavanje predloženih odredbi.

U vezi sa navedenim, imajući u vidu odgovornost pozicije i značaj koji ima u društvu, Inženjerska komora se obratila resornom Ministarstvu zahtjevom za održavanje sastanka na temu Zakona o planiranju i izgradnji, u cilju zajedničkog sagledavanja mogućnosti za prevazilaženje spornih pitanja, iznešenih na Okruglom stolu.

Inženjerska komora izražava nadu da će sa Ministarstvom, kao dugogodišnjim partnerom u dijelu obavljanja povjerenih poslova, uspjeti da približi sporne stavove, kako bismo zajednički unaprijedili struku i javni interes.

Inženjerska komora će, kao i do sada, krajnje odgovorno, odmjereno, argumentovano i aktivno učestvovati u svim narednim fazama procedure donošenja zakona, zastupajući usaglašene stavove svih struka, o čemu će javnost biti blagovremeno obavještavana.



Predsjednik Komore  
Božo Ostojić, dipl.inž.el.